

»NE« **MASTODONTIMA**

Gradani ne žele da se dječja igrališta pretvaraju u buduće »Ville Arentz«, odnosno stambene mastodonte

opatija

BUDUĆNOST NA PAPIRU VELIK INTERES ZA JAVNU PREZENTACIJU IZMIJENJENOG URBANISTIČKOG PLANA OPATIJE

Vatrogasci sele, škole ostaju

Na višestambenoj izgradnji s ravnim krovovima, kao primjerice na Kosovu, novim planom omogućena je izgradnja potkrovlja, a također je odobreno i podizanje mansarde na hotelu Kvarner te proširenje luka

Marina KIRIGIN

OPATIJA » Grad Opatija je na mjestu hotela Zagreb predvidio zonu izgradnje kongresnog centra, iza hotela Imperial izgradnju Doma umjetnosti. Na lokaciji Svetog Florijana došlo je do raščlambe postojećeg prostora. Predviđa se premještanje vatrogasnog doma iz centra na novu lokaciju, moguće su Tošina i Matulji, no još uvijek nije utvrđena konačna lokacija. Škole ostaju na istim lokacijama, a na Kuku, odnosno samom ulazu u grad, predviđena je i lokacija za turistički info punkt. U dijelu obalnog pojasa, na području Punta Kolove nije predviđena izmjena postojeće konfiguracije, već samo postavljanje tuševa, a planom je predviđena i mogućnost širenja opatijske i vološačke luke. U prostornom i urbanističkom planu brisali smo žičaru za Učku i taj je prostor još uvijek namijenjen zelenilu.

Zanimljiva pitanja

Na višestambenoj izgradnji s ravnim krovovima, kao primjerice na Kosovu, novim planom omogućena je izgradnja potkrovlja – u kratkim su



Bilo je i povišenih tonova – građani skeptični prema nekim odgovorima koje je u ime struke dao Zdenko Tupanjac

crtima predstavljene izmjene i dopune urbanističkog plana naselja Opatija na javnoj raspravi u dvorani Ville Antonio koju su ispunili građani i Zdenko Tupanjac, pročelniku Upravnog odjela za prostorno planiranje u Gradu Opatiji i izrađivačima plana iz Urbanističkog instituta Hrvatske postavili brojna zanimljiva pitanja vezana uz plan, ali i otvorili niz drugih tema.

Najglasniji su bili svakako stanovnici opatijske Ulice Nikole Tesle i njegova okruženja koji smatraju da ta ulica ispod Kulturnog doma Zora nikako ne smije postati prometna na način da se proširuje i uvede jednosmjerni promet.

– Ta ulica već je kao takva upisana u važećem planu, no kada i hoće li biti realizirana ostaje otvoreno – odgovorio je Tupanjac, a na potpitanje tražuju li Liburnia Riviera Hoteli takvu novu prometnu regulaciju, pročelnik je konstatirao kako oni nisu imali takvih po-

traživanja. Zbog čega Grad ima namjeru ovu pješačku ulicu pretvoriti u jednosmjernu prometnicu, kada paralelno s njom postoji i ulica Vladimira Nazora, pitali su se građani i stanovnici tog dijela Opatije koji su posumnjali i u druge namjere. Niti odgovor Tupanjca da je vjerojatnost da se to realizira nikakva, nije umirila strasti u dvorani.

Tko je neinformiran?

– Vidim da ste neinformirani. Nije istina da se neće realizirati kada imam svježu informaciju iz Odjela za urbanizam i izgradnju da će se izvoditi radovi na pomicanju potpornog zida i proširenju prometnice. Osim toga, prije godinu dana Grad Opatija izdao je lokacijsku dozvolu za pretvaranje ove ulice u prometnicu, a sada se sve odvija navodno pod rekonstrukcijom potpornog zida – rekao je jedan Opatijac, a Tupanjac je ustvrdio da se radi o operativnoj akciji kako bi se do-

bilo nekoliko novih parkirnih mjesta te kako mogu pisati peticiju i napisati primjedbu.

Dušan Mušćo iz Mjesnog odbora Centar uspio je malo smiriti strasti po pitanju dvije gradske ulice (Tesline i Radničke) najavivši kako će tražiti da se obje pretvore u pješačku zonu.

Može li se ovim planom dizati mansarda na najstarijem opatijskom hotelu Kvar-

ner, bilo je pitanje jedne građanke Opatije na koje je odgovoreno pozitivno. Gradski pročelnik ustvrdio je kako lokacijska dozvola za taj zahvat već postoji, ona je na snazi, kako su konzervatori odobrili te se našalio kako Opatiji ne bi o tome trebali brinuti jer će hotel izgledati starije nego što uistinu jest.

Uz brojnu problematiku cesta i cestica, pa tako i onu obnovljenu Carmen Sylve, buru je podigao i park Tomaševac, čiji je dio urtan na crpnoj stanici, a koji je podijeljen u zonu Z1 i Z2.

Kupači i propeleri

Borut Čičin-Šain pobunio se zbog činjenice da je na području opatijske luke urtana zona sporta i rekreacije.

– Kupači i propeleri ne idu skupa, na ovaj se način stvara incidentno područje – rekao je član bivšeg poglavarstva Grada Opatije. Po završetku javne rasprave u Villi Antonio na kojoj je bilo i povišenih tonova, a javnu raspravu Tupanjac je zaključio napomenuvši kako su njegova vrata za sve upite i primjedbe otvorena i kako se primjedbe na UPU naselja Opatija mogu predati do 4. travnja.

V. KARUZA

»BURA« **ZBOG TESLE**

Ulica Nikole Tesle i njezino pretvaranje iz pješačke zone u jednosmjernu prometnicu, izazvali su najviše »bure«

NOVI DOKTORSKI STUDIJ NA FMTU U IKI UPISUJE POLAZNIKE

Prvi hrvatski doktorski studij iz menadžmenta održivog razvoja



Ikarski fakultet slijedi najnovije oblike doktorskih studija – Mladen Crnjar i Joža Perić

IKA » Upisi su u tijeku, a na jesen opatijski Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu imat će prve polaznike novog poslijediplomskog sveučilišnog doktorskog studija »Menadžment održivog razvoja«. Riječ je o prvom doktorskom studiju u Hrvatskoj iz navedenog područja, a u čijem će izvođenju sudjelovati niz eminentnih znanstvenika sa Sveučilišta u Rijeci kao i iz drugih institucija, pa tako i s

Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Veneciji i Politehničkog učilišta u Torinu. – Doktorski studij prijelomnica je u razvoju fakulteta. Njegovim polaznicima pružit će se mogućnost završetka vertikale u obrazovanju ekonomista u izazovnom i atraktivnom području održivog razvoja, a to znači obrazovanje znanstvenika i istraživača za potrebe akademskog svijeta, gospodarstva te lokalnih samouprava – konstatirao je

Joža Perić, dekan fakulteta u Iki i dodao kako ovaj doktorski studij slijedi najnovije i najnaprednije oblike doktorskih studija iz područja održivog razvoja te se zahvalio voditelju dokorskog studija Mladenu Crnjaru i Doris Smolčić Jurđanu, koji su uložili veliki trud pri osmišljavanju programa, a koji je dobio sve dopušnice i prošao bez primjedbi od strane Agencije za visoko obrazovanje.

– Kroz doktorski studij stmulirat će se stvaranje strateškog partnerstva Fakulteta, Sveučilišta i gospodarstva. Postojat će tri modula od kojih će jedan biti usmjeren gospodarstvu, drugi turizmu, a treći gradovima i općinama. Bit ćemo zadovoljni ako uspješno povežati znanost i gospodarstvo i implementirati ga u društveni i javni život, odnosno svakodnevnicu – rekao je voditelj novog dokorskog studija.

Ma. KIRIGIN

45° 18,8871' N
14° 20,1883' E

GRAD OPATIJA
OPATIJSKI

OPATIJA, 30.3. - 1.4.2012.

6th CROATIAN BARISTA CHAMPIONSHIP
HOTEL 4 OPATIJSKA CVJETIJA

6. DRŽAVNO PRVENSTVO BARISTA HRVATSKE

UGOSTITELJSKA ŠKOLA OPATIJA
ŠKOLSKA ZGRADA GOROVO
VIENNA INTERNATIONAL
HOTEL BRISTOL - KAVANA PALME
LIBURNIA RIVIERA HOTELI
KAVANA IMPERIAL
GRAND HOTEL ADRIATIC
HOTEL MOZART
MILENIJ HOTELI OPATIJA
KAVANA GRAND
KAVANA WAGNER

Dukat, FEBBRI, BRISTOL, GRAND HOTEL ADRIATIC, KAVANA PALME, KAVANA IMPERIAL, HOTEL MOZART, MILENIJ HOTELI OPATIJA, KAVANA GRAND, KAVANA WAGNER